

# 中国融通集团汪济东建言献策工作室在——六医院揭牌 充分发挥集智攻关促进发展

3月28日,中国融通集团汪济东建言献策工作室揭牌仪式在安庆一一六医院举行。中国融通集团公司党组书记、董事长马正武,纪检监察组组长、党组成员周厚国为工作室揭牌。

汪济东建言献策工作室是集团公司首个党外代表人士建言献策工作室,是贯彻落实中央统战

工作会议精神的具体措施,是推进集团公司统战工作的重要载体,具有典型示范带动作用。

下一步,汪济东建言献策工作室将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,紧密结合集团公司职责使命

和融通医疗健康主责主业,充分发挥集智攻关、促进发展,建言资政、服务社会,增进团结、培养人才的平台作用,凝聚共识、凝聚智慧、凝聚人心、凝聚力量,推动优秀成果转化为医院改革发展实效,为集团公司高质量发展贡献统战力量。

融医

## 医院开展

### “清明祭英烈”活动

为进一步筑牢筑实全院干部职工“为军首责,强国利民”的初心使命,传承红色基因,延续优良作风,4月1日,安庆一一六医院开展“缅怀革命英烈 弘扬爱国精神”清明祭英烈活动。在党委书记胡华、院长张云峰的带领下,院党委委员、纪委委员、各支部书记、副书记及党员代表、团员代表共51名同志到安庆烈士陵园祭奠缅怀英烈。

在革命烈士纪念碑下,党员代表向纪念碑敬献花篮,党委书记胡华上前整理挽联。全体同志向纪念碑鞠躬默哀三分钟,深切缅怀革命英烈。随后,胡华带领全体人员重温入党誓词。一声声铿锵有力的誓言展现了众人对党的忠诚,对初心坚守和对责任的担当。

众人陆续瞻仰了纪念广场、主题雕塑、五星纪念塔等,深入了解了在党的坚强领导下,无数安庆儿女为实现民族独立、人民解放、国家富强,前仆后继、英勇奋斗、无私奉献,用热血和生命铸就了一座座爱国主义丰碑,谱写了一曲曲革命英雄主义的壮丽颂歌。 胡健



## 医院赴余桥社区开展服务百姓健康行动

为普及健康知识和传播健康理念,4月2日,安庆一一六医院赴余桥社区开展义诊活动。全科医学科、康复医学科、神经内科、普外科、妇产科医护人员为社区居民测量血压、血糖等,仔细为每一位居民检查身体状况、详细解答居民的健康咨询问题,对既往病史进行详细咨询,对生活方式和健康状况进行评估提出专业的就医建议,并对一些常见疾病的预防、治疗进行讲解和指导。

图为义诊活动现场。 付金成 图/文

## 安庆一一六医院为军服务再出新招

4月2日上午,安庆一一六医院与驻宜某部联合举行“心理工作站”签约揭牌仪式。某部领导及部分官兵,安庆一一六医院院长张云峰、副院长黄文胜及为军办、护理部负责人出席活动。

双方针对“心理工作站”建设规划进行交流发言,达成为部队做好各项心理工作,培塑官兵心理素质的共识,签订了《心理工作站建设协议书》,并为心理工作站揭牌。

张云峰院长表示为军服务是融通集团的首要职责,是融通医疗根植于头脑的使命。此次心理工作站的组建,为医院为军服务工作开辟了又一条道路,在今后的工作中,我们将不断完善心理工作站的建设,提高服务质量,确保每一位官兵都能够得到及时、有效的心理支持和帮助。同时,医院也希望与部队加强沟通协作,共同探索更加有效的心理健康服务模式,为官兵们的身

心健康保驾护航。

某部首长指出,该部高度重视官兵心理素质建设,此次组建心理工作站,解决了部队难题。同时充分肯定了安庆一一六医院为军服务工作,对医院的专家团队给予高度评价。坚信在安庆一一六医院的保障下,一定会提高部队官兵心理健康水平,从而进一步提部队高战斗力,不断汇聚强军兴军力量。

叶敏

## 反复腹痛要警惕

### “不死的癌症”克罗恩病

近日,怀宁县33岁的李先生因反复腹痛到安庆一一六医院消化内科就诊。患者3年来反复就诊当地医院,均按肠炎治疗,症状时好时坏。最近他的肠道症状有所加重,在安庆一一六医院进行小肠CT三维重建检查提示,左下腹部分空肠可见数段管壁增厚区,病变呈节段性分布,增强后呈明显强化,管腔变窄,邻近系膜区血管增多,回盲瓣开放,局部肠壁稍厚,强化明显。为进一步明确病情,3月19日,经口+经肛双气囊小肠镜检查病理结果显示:回盲瓣粘膜内可见组织细胞聚集的微小肉芽肿性结节。结合病史、影像学、内镜及病理结果,该患者确诊为克罗恩病(A2L3B2)。

克罗恩病也称为“不死癌症”“绿色癌症”,这是因为它有一个最致命的特征——病情症状反复无法治愈,且具有侵袭性的特点,故而严重影响人的正常生活。但是随着医学诊疗技术的提高,通过规范协作治疗手段,可以有效控制其症状,实现内镜下粘膜愈合,稳定病情,提高生活质量。 戴结

## 手术不用刀 细针解烦恼

近日,安庆一一六医院呼吸介入团队在安庆市开展首例肺结节经皮微创冷冻消融术,标志着该院在肺小结节介入肺脏病学诊疗方面开启了微创精准治疗肺癌的新篇章。

65岁的女患者既往有肺癌手术病史两年,复查发现左下肺有混合型磨玻璃结节,大小约1.0cm,随即来到安庆一一六医院呼吸与危重症医学科寻求陈焕主任诊治。

针对患者左下肺结节,由陈焕主任带领的医护团队,为其进行了

仔细的检查和评估,并详细阅看对比其肺结节影像变化,再联合胸外科、医学影像中心等多学科进行会诊认为,左下肺磨玻璃样结节不排除早期肺癌可能。但患者及家属担心外科再次手术创伤大及手术并发症,影响肺功能,经过一番考虑后,决定选择呼吸与危重症医学科开展的肺结节治疗技术——肺结节经皮氩氦刀冷冻消融术。

经过术前充分准备后,由陈焕主任带领医疗团队,在CT引导下为

患者实施了肺结节经皮氩氦刀冷冻消融术。在CT引导下将冷冻消融针精准穿刺到患者肺结节病灶中心,随后启动冷冻消融系统进行肺结节消融治疗。整个手术操作时间约1小时,过程顺利,患者生命体征平稳,无明显不适及气胸、出血等并发症发生。术后复查胸部CT冷冻消融治疗范围理想,左下肺结节完全被冰球覆盖,周围重要结构没有受到损伤,术后即可自主下床活动。 何代兰